

厦门市商务系统党史学习教育

简 报

(第04期)

商务局党组党史学习教育领导小组办公室

2021年3月26日

——市商务系统认真开展党史学习教育

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，坚决把思想、行动统一到中央部署和省、市委要求上，深刻学习领会开展党史学习教育的重大意义，切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉，商务系统各单位认真开展党史学习教育。

走在前、做表率，局党组中心组认真开展党史学习。20日党组中心组（扩大）举办今年第9次周末理论学习论坛，结合学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话精神、习近平总书记对福建对厦门工作的重要讲话重要指示批示精神以及习近平《论中国共产党历史》开展学习心得交流。领导班子和机关副处以上党员干部参加学习和发言。22日（周一）局党组中心组组织集中学习，传达市委党史学习

教育领导小组办公室相关文件精神，局党组书记、局长黄河明强调，要严格按照统一部署和机关党史学习教育安排，有序落实专题辅导、集体学习、红色资源参观学习、各支部主题党日学习等，高质量高标准落实党史学习教育。会后局党组召开领导班子落实全面从严治党工作年度分析总结会，领导班子成员分析了各自在落实全面从严治党“一岗双责”方面工作情况和薄弱环节，党组书记、局长黄河明进行了总结和点评，提出党组落实全面从严治党工作努力方向，再次强调立足百年党史新起点、“十四五规划”开局之年，领导班子必须走在前、作表率，率先垂范、以身作则，切实提高政治站位，从百年党史中汲取奋进力量，带领全局、全系统党员干部领会核心要义，研究贯彻落实措施，以强烈的政治责任感和使命感，高标准、高质量开展好党史学习教育，进一步提振精气神，强化责任担当意识，将学习成效体现在推进工作成效上，全力以赴确保全市商务工作高质量发展。

系统各单位广泛动员，加强党史学习教育。商务系统各级党组织在商务系统党史学习教育动员会后，纷纷召开本单位动员会，迅速组织学习。中烟福建进出口有限责任公司党委全面学习动员，制定实施方案，制定教育安排表，把开展党史学习教育作为“三会一课”、主题党日重要内容，组织全体党员、员工群众共同学习，依托学习强国、党建e家、烟草职工网络学院等载体开展学习竞赛，同时把“我为群众办

“办实事”作为重要内容，组织开展“金叶映党旗、岗位担先锋”主题活动，针对性解决员工实际困难，围绕行业发展目标和重点工作，开展课题项目攻关，把党史学习教育运用到引领企业发展目标上。中工艺福建实业有限公司党委积极开展学习动员，制定工作方案，开展“学习党史、新中国史、坚定理想信念”主题学习活动；北方厦门公司党委召开动员会后，集中购买了《论中国共产党历史》等一批党史学习教育书籍分发至党员，同时在公司公众号、学习平台定期转发党史百年天天读以及建党百年故事，开设党史宣传专栏，加大党史知识普及，开展“重温历史、砥砺前行”党史知识竞答活动，下一步还将开展重走“厦门红色寻根之旅”专题活动。市供销联社党总支召开党史学习教育动员会，提出激励党员干部凝心聚力、开拓创新、真抓实干，推进供销合作社工作与时俱进，服务乡村振兴战略和新时代农业农村建设，助推我市高质量发展赶超新篇章的学习目标。食品行业协会党支部采取线上线下结合方式，建立学习微信群学习习近平《论中国共产党历史》、党史百年天天读等，线下组织全体党员开展党史、厦门党史学习交流互动。

报：市委党史学习教育领导小组办公室、市直机关党工委

发：机关各党支部、直属单位各党（总）支部
